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Milí studenti a přátelé netradičních aktivit, 
i v tomto semestru se na vás obracíme s nabídkou zajímavého předmětu TV s názvem 
Alternativní pohybové aktivity a hry, který vznikl v rámci projektu Rozvoj v oblasti 
pedagogicko-výzkumných aktivit na Katedře společenských věd ve sportu na FSpS MU 
CZ.1.07/2.4.00/17.0037 OP VK.  
 
Tento projekt (06/2011-02/2014) byl zaměřen na netradiční pohybové aktivity pro 
osoby se speciálními potřebami a kromě výměny zkušeností s partnerskými 
univerzitami v ČR a zahraničí nabízíme tyto zajímavé pohybové aktivity také vám, 
studentům MU. 
 
V rámci našeho nového projektu jsme navázali spolupráci s institucemi/centry, které nabízí 
služby klientům s postižením v oblasti osobnostního rozvoje. 
Cílem projektu je zmapovat situaci v oblasti uplatnitelnosti osob s postižením na trhu 
práce, zaměřit se na metody a techniky vzdělávání podporující osobnostní rozvoj a 
vytvořit koncept aktivit podporujících osobnostní rozvoj, zejména z oblasti 
aplikovaných a netradičních pohybových aktivit. 
 
V rámci předmětu Alternativní pohybové aktivity a hry budete mít tedy možnost si 
vyzkoušet psychomotorické hry, míčové hry a základy žonglování, prvky relaxace a jógy, 
aktivity zaměřené na rozvoj rytmu, koordinace a prostorové orientace či taneční aktivity a 
nově metody osobnostního rozvoje jako jsou aktivní naslouchání, skupinové hry 
brainstorming, simulační hry či podnětové techniky aj. 



 

 

 

 

 

 

 
 
Výuka bude probíhat pod vedením lektorů z Fakulty sportovních studií (Dagmar 
Trávníková, Gabriela Janíková). 
 
V naší hodině budou dále přítomni studenti z Fakulty sportovních studií, Pedagogické 
fakulty MU a srdečně jsou zváni klienti s námi spolupracujících center. Věříme tak, že 
společné sportování a „hraní si“ bude pro všechny zúčastněné zajímavou zkušeností. 
 

Speciální lekce alternativních pohybových her proběhne ve spolupráci se Střední 
školou pro zrakově postižené Kamenomlýnská 16.12. 2015 od 10,30-12,00 
v pohybové tělocvičně 119, Kampus Bohunice, FSpS. 
 

Věříme, že vás tato nabídka zaujme a těšíme se na shledanou ve výuce!!! 
 
S přátelským pozdravem za lektorský tým, 
 
Mgr. Gabriela Janíková 
Fakulta sportovních studií 
Gjanik@fsps.muni.cz 
    

 
V případě jakýchkoliv dotazů k předmětu mne prosím kontaktujte! (Gjanik@fsps.muni.cz) 
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